

Накануне в музее истории Кировского района прошла экскурсия «Кировский вчера, сегодня, завтра». Ученики средней школы № 8 выступили перед ветеранами с концертной программой и рассказали об истории создания района.

История Кировского района богата. В школьном музее она хранится «в объективе» - на фотографиях с историей создания и становления района. Музей истории района хранит эту память, чтит традиции, культурные ценности. И эта память находит поддержку в других проектах. Так, 25 февраля музейная группа школы № 8 заняла второе место в номинации «Экскурсии по школьным музеям» и третье место в номинации «Герой моей семьи» всероссийского форума «Герои Отечества в наших сердцах», который реализуется в рамках проекта «Атлас Памяти и Славы» при финансовой поддержке Президентского фонда культурных инициатив. 

Наши поздравления победителям!  Также сообщаем, что школьный музей «История в объективе» ждет всех желающих в гости.

#красноярск #кировскийрайон

